



Расследуется уголовное дело по факту истязания 5-летнего ребенка



4 ноября 2017 года вечером в межрайонную больницу г. Костомукша сотрудниками полиции был доставлен 5-летний мальчик, находившийся в состоянии крайней степени истощения и переохлаждения. В ходе осмотра дежурными врачами больницы помимо указанного выше состояния установлены многочисленные телесные повреждения различной степени давности в области лица, тела, рук ребенка.

По данному факту следственным отделом по городу Костомукша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание – причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного).

По версии следствия, с января 2017 года по 4 ноября 2017 года 29-летний отец мальчика и 39-летняя сожительница отца ребенка, около года назад переехавшие в Карелию из города Подольска Московской области, систематически применяли физическое насилие к малолетнему.

В настоящее время отцу ребенка и сожительнице отца мальчика предъявлено обвинение, а также по ходатайству следователя Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, наказание за которое предусмотрено до семи лет лишения свободы.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1177812>